

2025年4月7日

お客様各位

静岡県労働金庫
〈公印省略〉

「オートローン」テレビCMの金利表記に関するお詫びと訂正

日ごろより、当金庫に格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2025年4月1日（火）から4月6日（日）までの間、テレビにて放映しておりました当金庫「オートローン」のCMにおいて、金利の表記に誤りがあったことが判明したため、2025年4月7日（月）以降の放映CMについては、他のCMへ差し替えをさせていただきました。

お客様にはご迷惑おかけいたしましたことをお詫びし訂正申し上げます。

記

1. 「オートローン」CMの最優遇金利表記
誤：1.70%（年利）
正：1.95%（年利）
2. 「オートローン」CM放映期間と回数
2025年4月1日（火）～2025年4月6日（日）
放映回数：18回

以上